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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA   SIETE DE  JULIO DE DOS MIL DIECISIETE

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La Pola Siero.
Fecha:  7 de  Julio de 2017
Horario: 9 h. Y 4  min. y finaliza a las 9  h. Y 11  min.
Carácter: sesión ordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: del Sr. Concejal D. Javier Rodríguez Morán, Primer Teniente 
de Alcalde y Alcalde en funciones en sustitución del Sr. Alcalde D. Ángel 
Antonio García González y con asistencia de los señores Concejales 
miembros de la misma, D. Eduardo Enrique Martínez Llosa; D. Valeriano 
Rodríguez Vigil, D. José Manuel Miranda Fernández; D. José Carlos García 
de Castro;  Sergio García Rodríguez y D. Juan Camino Fernández.

Excusa su asistencia la Sra. Concejal Dña. Noelia Macías Mariano.

Actúa como Secretario el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña y 
no asiste la Sra. Interventora, D.ª Aída Gayol Méndez, ni persona que la sustituya.

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se procede al 
despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1º.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, 
CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL TREINTA DE JUNIO DE DOS MIL 
DIECISIETE, Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que ha 
sido repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan 
observaciones, se considera aprobada el acta de la sesión celebrada el día TREINTA DE 
JUNIO DE DOS MIL DIECISIETE,, a tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales”.

Asunto

EXTRACTO J.G.L. 7/JULIO/2017
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URBANISMO

2º.-EXPTE. 24111108P.- METALES Y LAMINADOS DE HIERROS S.A. 
SOLICITUD DE LICENCIA DE OBRAS PARA CONSTRUCCIÓN DE CENTRO DE 
SECCIONAMIENTO (20 KV) EN PEDRAGAL S/N GRANDA. 

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad: conceder licencia de 
obras a METALES Y LAMINADOS DE HIERROS S.A., para la construcción de centro de 
seccionamiento (20Kv) “CM Metalasa”, Granda. Siero, de acuerdo al Proyecto Técnico
redactado por el Ingeniero Técnico Industrial D. Julián García Sánchez, (con visado colegial 
de fecha 28 de Marzo de 2017). 

3º.-EXPTE. 24111108R.- METALES Y LAMINADOS DE HIERROS S.A. 
SOLICITUD DE LICENCIA DE OBRAS PARA EFORMA DE CENTRO DE 
TRANSFORMACIÓN PARTICULAR “HIERROS ARBULO “ Y LÍNEA SUBTERRÁNEA 
AT.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, informar 
favorablemente el expediente tramitado a instancia de METALES Y LAMINADOS DE 
HIERROS S.A. para la instalación de línea subterránea de alimentación de AT (20 Kv), y de 
reforma de centro de transformación existente en Granda, así como apertura de éste último, 
conforme al proyecto redactado por el Ingeniero Técnico Industrial D. Julián García Sánchez 
(con visado colegial de fecha 28 de Marzo de 2017).

4º.-EXPTE. 2411110BX.- CONSEJERÍA DE EMPLEO INDUSTRIA Y 
TURISMO. REMISIÓN DE SEPARATA Y SOLICITUD DE INFORME PARA 
INSTALACIÓN ELÉCTRICA POR METALES Y LAMINADOS DE HIERRO S.A.

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad; informar 
favorablemente el proyecto remitido por la Consejería de Empleo, Industria y Turismo, para 
la instalación eléctrica del Centro de Seccionamiento (20Kv) “CM METALASA”, solicitado 
Metales y Laminados de Hierro, S.A. (METALASA) y suscrito por el Ingeniero Técnico 
Industrial D. Julián García Sánchez, (visado con fecha 28 de Marzo de 2017”

5º.- EXPTE. 2411110CE.- CONSEJERÍA DE INDUSTRIA Y EMPLEO. 
SECCIÓN ALTA TENSIÓN. REMITIENDO SEPARATA Y SOLICITANDO INFORME EN 
RELACIÓN CENTRO SECCIONAMIENTO PARA ALIMENTACIÓN A SUPERMERCADO 
AT-10.379. 

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad; informar 
favorablemente el  proyecto remitido por la Consejería de Empleo, Industria y Turismo, para 
Centro de Seccionamiento para alimentación a Supermercado “MAS Y MAS” (Centro 
Comercial INTU ASTURIAS), Siero., solicitado por HIJOS DE LUIS RODRÍGUEZ, S.A. y
suscrito por el Ingeniero Técnico Industrial D. Rufino Vigil Fonseca, (visado con fecha 11 de 
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Abril de 2017”

OBRAS Y SERVICIOS

6º.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
SANEAMIENTO DE FOZANA Y FUEYO, EN LA PARROQUIA DE TIÑANA.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar el Proyecto 
de saneamiento de Fozana y Fueyo, en la Parroquia de Tiñana, cuyo presupuesto total 
asciende a la cantidad de seiscientos seis mil ochocientos sesenta euros con veintidós 
céntimos (606.860,22 €) elaborado por Ingeniería, Ideas y Futuro Ingeniería, S. L .y suscrito 
por los autores del Proyecto el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos D. Joaquín Gil 
Fenollosa y el Ingeniero Técnico de Minas e Ingeniero Geólogo D. Fermín González Díaz.”

CONTRATACION

7º.-EXPTE.- 25111V00Y.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. APROBACIÓN DE 
LOS PLIEGOS PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE COMEDORES 
ESCOLARES EN EL CONCEJO DE SIERO.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta 
de Concejal Delegado del Área de Economía, Hacienda, Modernización y Administración 
Municipal de fecha 5 de Julio de 2017, obrante en el expediente.

SERVICIOS SOCIALES

8º.- EXPTE.- 61111M007.- SERVICIOS SOCIALES. PROYECTOS LOCALES 
DE INCLUSIÓN SOCIAL 2017. PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta 
de la Concejala Delegada del Área de Bienestar Social, Igualdad, Consumo y Salud de fecha 
30 de Junio de 2017, obrante en el expediente.

FUNDACION MUNICIPAL DE CULTURA

9º.- EXPTE.- 10710Z015.- D.ª CONCEPCION CASIELLES FERNANDEZ. 
SOLICITUD DE BONIFICACIÓN PARA EL CURSO DE PINTURA DE ADULTOS.

La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta 
de la Sra. Concejala Delegada del Área de Educación, Cultura y Recursos Humanos de fecha 
27 de Junio de 2017, obrante en el expediente.

10º.- EXPTE.- 10710Z014.- YUNFENG ZHAO JI. SOLICITUD DE 
BONIFICACIÓN PARA LOS CURSOS DE BAILES LATINO  I Y PIANO PARA LA 
INTERESADA,  Y PIANO PARA Y. B. Z. 
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La Junta de Gobierno Local acuerda por unanimidad, aprobar la propuesta 
de la Sra. Concejala Delegada del Área de Educación, Cultura y Recursos Humanos de fecha 
13 de Junio de 2017, obrante en el expediente.

11º.- RUEGOS Y PREGUNTAS
En este apartado se producen ruegos y preguntas.
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